1. Efectuar la siguiente division usando la regla de Ruffini. Indica cudl es el cociente C(x) y el resto R de la
division: (1 punto)

—2x° + 5x* + 10x% — x — 2 dividido entre x + 3

2. Factorizar el siguiente polinomio: 2x* + 2x® — 14x? — 2x + 12 (1 punto)

3. Hallar el valor de k para que el resto de dividir el polinomio 2x* — 3x? + kx — 1 entre x + 2 sea igual a 5.
(1 punto):
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Resolver las siguientes ecuaciones: (3 puntos, 1 punto por apartado)

X+3 5x-3

a) s :_1+4x+3_3

X
+_
3 6 2 5

b) X4 X+l a3
X+2 2
XZ
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5. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones y representa graficamente el resultado (la representacion
grafica se hara en la hora cuadriculada del final) (2 puntos)

X ¥_

3 9

2x+X:§
2 2

6. Resuelve la siguientes inecuacion y el siguiente sistema de inecuaciones (recuerda que debes expresear
las soluciones en forma de intervalo): (2 punto; 1 punto por apartado)

a) 3(x+2)-5<8x—-2(x+9)-5

—6x+3SX+2

b) 5x
3x+5<?+9
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Representacion gréfica correspondiente al ejercicio 5 (sistema de ecuaciones)
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1. Efectuar la siguiente division usando la regla de Ruffini. Indica cual es el cociente
C(x) y el resto R de la division: (1 punto)

-2x" + 5x* + 10x” - x - 2 dividido entre x =3
-2 5 © 1 =19 -2
) -6 -3 -9 3 S
'~2 -4 -3 1 a |4
Coctente. : Cexd = —2x“-x2-23x%+ x +2
Reste = R =4

2. Factorizar el siguiente polinomio: 2x* + 2x’ — 14x? - 2x + 12 (1 punto)

2 2 -4 -2 12
1 4 _A40 —12

2 4« — 40 -42]____
3

—-3 “ —Qé —:'22.- L_ La .gac%ont«ao;\ es pov tantos :

2-—q Do 2 AU = 21242 =2(%" 4)(&+4)(x+3)(x 2)
z L_

3. Hallar el valor de k para que el resto de dividir el polinomio 2x” - 3x* + kx - 1 entre
x + 2 sea igual a 5. (1 punto):

e ol teovemo el vests PE2)=5. > tanbo :
2 (—2;"- 3(—2)2* KE2)-1=5 =
-1 — 12 —~2k ~41=5 =5 -2k = 5 44C+12 + 1

= —2k =34 3 k:% sy e A
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4. Resolver las siguientes ecuaciones: (3 puntos, 1 punto por apartado)

+ x-3 x 1 +

2) %_53 +Z=_5+4x5 3_3 '\n.c.m,(z,a,e,%) =33

Nuu‘\yuw&_o focles los ELewines PO~ 20 ;

AS (xT3) =~ 10(5X-3) + Sx = =15 + G (Ix+ 3)-90 =
-15 + 24% + 18 -G0 é

1Sx+ 45 — 50x+ 20 + 5 x —
- 15+ 18 ~9D - 4S -30 =

15 x - S50% + 55X -2 v
ey AL = x:‘:::’ = x=3

b) x_-_‘;_+_:c_§__|_+3x=3 mom (X4 2, 2) = Q(X""}-)
X+
Nulh’fu:.av\el.p todes las tévminas por 2(x+2):

DUlx—4) + Lx+2)Cx 1) + 2(x42)B3x = 2(x12) -3 =
Ex—+ 12 =

2x — 8 4+ X+ X +2% 42 + ExZ4 12x
x4 Mx — 48 =0 & x = =M 4143 ¢43) _
23

-1+ J628 —_mrz25 X =1
) i 36 _ _ At
=73

14 A4 SR

2
L
¢) XT+-%=3 Mcm(‘#, =) = 4y
X

Hu&k?uc\x\\cbo todes Log tdvmines pov 4)(1

x"+32=42z2 = x¥_12x*+ 32 =0,
Llaman do K2="2 : 21-42.?: $r R =0 => T
2y =
42 X (12°-4:14-%2 a2z Jag _ 12T 4 _~
g = 2.4 - 2 ™ N =4
x=% > x=Vg = X2z

* S 2,=87 =

xS 2y =4 S XK=l 2 x=V8=1£2
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5. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones y representa graficamente el resultado
(la representacién grafica se hard en la hoya cuadriculada del final) (2 puntos)

hx+y = 5 } + (Rebuccion)

Ax =14 - x=2 . Suslﬁ{'uyev\d.o en

1-1:+~3=5 = 4.2 {-Y:E =.>>X+7':5 = Y:—-B

D&Araétmoc y e las dos eccumacionay po~e (o Yo p e Sen -
t'cxcac;s %we‘-.P.'c.o.:

%x—Y;q%—)‘-:"&\fq %L"g’(*q

he+y =25 = 7-—_——‘1x+5

6. Resuelve la siguientes inecuacion y el siguiente sistema de inecuaciones (recuerda
que debes expresear las soluciones en forma de intervalo): (2 punto; 1 punto por
apartado)

8) Hx+2)-5<8x-2x+9)-5 = 3Ix4C-5% FTx -2x =48 -5

,;}3)( -Xx-fz.xé—dK—%-Gfg = -3 £ -2V
=N x-é_—'_z—;- = x> g.
Setucion :- LB, + o)

'6’;+3$x+2 —Cx +3 < 3% +438 5
b) S => qx+15 & 5x + 23
3x+5<—3—+9
—1Sx 15| Xé-”} ["'*"")}
Lix 4 42 X £ 3 (—o2, 3)
B \ x2-4
r.
-4 -3 -2 -4 0 1 2 % % S
I "
« xe3 | ¥

SG’LACA,S\ del sisteme. L-") 3)
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